「太手牽小手。愛關懷」系列活動

探訪大龍峒身障社區長照機構

7月14日下午,永達保經陳宥天業務副總率領宥天處 與文鵬處的志工,無畏炎熱的大太陽,前往台北市大龍 峒身障社區長照機構,陪伴機構的身心障礙者一起唱唱 跳跳,度過一個超 High 的午後時光。

活動當天下午兩點,機構的身障同學們早就興致勃勃 地逐一落坐,在表演藝人尚未到來時,就已經開心地在 表演區高歌,情緒非常熱烈。在主持人巨砲上台帶領之 後,更是掀起一波波高潮,陳倫倫、李炳輝、林沖等資 深藝人帶來愛你一萬年、日不落、流浪到淡水、來去夏 威夷…等經典歌曲,更邀請志工上台一起熱舞,帶動所 有同學的熱情,不僅紛紛爭取上台唱歌的機會,更是熱 烈舉手參與有獎徵答,現場歡樂無比。

當天參與活動的永達志工,有些人是第一次接觸身心 障礙者,對同學們的熱情非常感動,也在與身障同學的 互動中獲得力量,陳宥天業務副總更是有感而發:「我 們要更加努力!」 🚯





▲陳宥天業務副總(第二排右3)帶領永達志工,陪伴大龍峒身障社區的身障 ▲陳宥天業務副總陪伴身障同學一起唱歌。



▲永達志工帶著身障同學一起拍手歡唱。



▲永達志工鼓勵身障同學隨著伴唱機高歌一曲。



▲永達志工非常開心能參與探訪活動。

心得分享

第一次參加探訪活動,看到這 些重症的身障同學,心中非常難過,想要與他們多一 些互動,又不知道該如何行動,幸好主持人非常會帶 動氣氛,讓我們也能跟身障同學一起同樂,也更加體 認到「健康」真的很重要。

徐文庭 業務首席經理 雖然之前有參加過其他機構 的探訪活動,卻從來沒有接觸過重症的身障同學,沒 想到這些身障同學們都這麽熱情,讓我也能開心地融 入現場的氣氛中,獲得了療癒!

業務首席經理

這次是我第一次來到這種類 型的機構,看到這些身障同

學臉上天真的笑容,就忍不住哭了,尤其是看到一些 年輕的身障同學,更讓身為媽媽的我,心中非常難過, 也覺得我們真的非常幸福,這些身障同學都非常善良、 樂觀,工作壓力也在他們的笑容中獲得釋放,希望有 能力的自己,未來能夠為這些身障同學多做一些什麼!

「太手牽小手。愛關懷」系列活動

和信 - 合信老人長期照顧中心

永達「大手牽小手。愛關懷」系列活動,7月19日下午由永達麗英團隊34位永達志工來到高雄和信-合信老人長期照顧中心,陪伴長期住在機構的長輩們。老長輩們最需要的是陪伴,永達志工的關懷和陪伴成為這一天最豐盛的養分。活動一開始,志工們和長輩一同做伸展操,促進長輩的血液循環,接著由幽默的主持人藝鴿機智妙語串全場,鍾興叡、司馬玉嬌、石中玉等藝人帶來堅持、花心、可愛的玫瑰花、惜別的海岸、愛神、我的心裡只有



答一起度過愉快的午後時光。



▲永達志工與長輩們合影。



▲永達志丁與長輩們話堂任



▲志工協助長輩搶答,與司馬玉嬌和藝鴿合影。

心得分享

孫華徽 業務協理

勿因善小而不為!感謝公司和 台灣優質生命協會堅持舉辦這麼有義意的活動,今天 大家來到這邊服務長輩們,但我有種被老長輩們服務 的感覺,可愛的老長輩一直幫我按摩,他好開心有我 們的陪伴,雖然只是短短的時間,但對我們而言,這 陪伴的回憶會放在心裡好久好久。

李姑娘 業務籌備協理

經過這三年的疫情,我們 的心好久沒有打開了!今天終於可以出來探訪這 些老長輩們,參加活動最大的感觸是,珍惜身邊 的所有人、事、物及家人,我好愛在場的每位永 達人!

「大手牽小手。愛關懷」系列活動

探訪弘愛服務中心



▲魏滿妹業務高級副總(第二排左3)、伍安晟業務協理(第一排左4)、 彭文平業務協理(第一排左3),帶領永達志工,陪伴弘愛服務中心的寶貝 度過開心的一天。



▲魏滿妹業務高級副總(左3)與伍安晟業務協理(右3)陪伴寶貝唱歌繞圈圈。。



▲有獎徵答活動,彭文平業務協理(左2)和 寶貝一起開心比YA。



▲永達志工陪伴寶貝一起上台歡唱 互動。



▲永達志工與協會秘書長紀寶如為活動開心合影。

8月09日的炎熱午後,一群身穿紫色背心的永達保經志工現身台北市弘愛服務中心,陪伴中心的寶貝們唱唱跳跳,這十六位志工在魏滿妹業務高級副總及伍安晟、彭文平兩位業務協理的帶領下,體會到陪伴的快樂,也從中獲得力量。

弘愛服務中心屬台北市智障者家長協會,服務的對象為以中重度以上智能障礙者、自閉症及多重障礙者為主。活動一開始,一曲「你是我的花朶」帶動唱,點燃寶貝們的熱情,永達志工陪伴在側鼓掌帶動,對於報名上台高歌熱舞的寶貝更是給予熱烈的掌聲鼓勵,在台下陪著哼哼唱唱,甜蜜蜜、一剪梅、情網、瀟灑走一回、妹妹揹著洋娃娃、燒肉粽…,從陌生到能夠對話互動,一下午的陪伴,志工收穫了無數寶貝臉上的歡快笑容。

會後的分享,永達魏滿妹業務高級副總與優質生命協會秘書長紀寶如,互相感恩、鼓勵。一個含淚感謝協會的付出,讓弱勢得到滿滿的愛,也讓永達志工能夠拋磚引玉;一個感謝永達16年來與協會風雨同行,感謝志工願意來到中心陪伴寶貝,並呼籲大家珍惜每一個當下,陪伴,只需要跨出那一步! ₩

心得分享

彭文平 業務協理 今天的陪伴顚覆了我對公 益關懷的想像,看到中心寶貝開心的笑容與熱烈的 反應,我才知道原來公益可以有很多很多不同的方 式,非常開心也感動!

在永達 12 年,我第一次 參加探訪活動,也號召許多夥伴一同參與,感覺 非常震撼!剛開始其實非常擔心,因為安晟處的夥 伴都非常內向,沒想到反而收穫了滿滿的感謝與笑 容,感恩公司給我們機會付出、參加探訪活動。

詹紫仙 業務儲備協 我已經參加過 4 次探訪 活動,陪伴是禮物,看到這些寶貝,覺得自己還有 什麼不滿足呢?擔任志工讓我覺得自己獲得很多, 每一季都會來看看,共襄盛舉,謝謝永達和協會的 付出!

張秀芬 業務自協社 今天是我第一次接觸這樣的寶貝,開始有點擔心與害怕,過後卻非常開心可以認識這些寶貝,也覺得我們真的非常幸福,能夠一起做愛心陪伴,真的很好!